

崇拜與聖樂  
第六章：屬天真糧  
陳亦君傳道

## (25) 聖靈降臨期

詩人曾說：我“看重”祢的一切命令，就不致羞愧。我“學習”祢公義的典章，要以正直的心稱謝祢。我必“遵守”祢的律例，求祢不要把我全然棄絕（詩一一九6-7）！這是神兒女的生命表彰，是神所喜悅的；而耶穌基督正是最好的典範。

耶穌從小就成長在遵循神話語的家庭中，父母按照神的吩咐（申命記六1-9），從小時候開始，就讓祂學習摩西的律法和律例典章。並且耶穌自己應該很喜歡研讀神的話，將神的話記在心上。所以祂十二歲那一年，才可以在耶路撒冷的聖殿裏自信地和教師們討論經上的問題，讓在旁聆聽的人無不驚訝（路二41-47）。

有一天，耶穌在和一位文士討論誠命中哪一條最大時，對他說：「你離神的國不遠了。」（可十二28-34）耶穌為什麼會這麼說呢？若仔細閱讀這段經文，我們不難發現，這位文士其實有一顆受教的心，十分看重神的話。耶穌說的每一句話，他都記在心裏。然而，離神的國不遠並不代表可以進神的國。因為，除了看重和學習神的話以外，順從和遵行神的話才是真正的永生之道。

耶穌——作為神獨生的愛子，一生看重並遵守神的命令。最終甘心以自己的血，把自己無瑕疵地獻給神，好除去我們的罪，成就神的救贖恩典，使我們可以坦然無懼地來到施恩座前，事奉永生的神（來九11-14）。